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Jak válka proměnila Rusko, Evropu i svět.

Válka mezi Ruskem a Ukrajinou zásadně proměnila geopolitickou mapu světa i samotné fungování
ruské společnosti. O tom, jaké dopady má konflikt na Rusko, Evropu a širší mezinárodní řád, bude na
Vysoké škole ekonomické v Praze přednášet Filip J. Scherf, výzkumník z University of St
Andrews a autor knihy Ztracená země: Příběh moderního Ruska.

Přednáška nabídne analytický pohled na současné Rusko, který se obejde bez propagandy a
mediálních zjednodušení. Místo ideologických rámců se Scherf zaměří na ekonomická,
sociologická a politická data, která odhalují skutečné procesy probíhající v ruském státu i
společnosti. Diskuse se dotkne také otázky, zda tyto změny odpovídají strategickým cílům Kremlu,
nebo zda se Rusko vydalo směrem, který samo nedokáže kontrolovat.

Podle Scherfa se odpovědi na klíčové otázky současné politiky často skrývají tam, kde je nečekáme –
v datech. A právě analýza těchto dat přináší překvapivé závěry o dynamice dnešního Ruska i jeho
postavení ve světě.

Filip J. Scherf je výzkumník, autor a analytik bezpečnostní politiky se zaměřením na Rusko a
evropskou bezpečnost. Má bohatou mezinárodní praxi z USA, Velké Británie, Bruselu, Ruska i České
republiky.

Působí jako výzkumník na University of St Andrews, je Europaeum Scholar na University of Oxford,
Research Associate při Cambridge Margaret Beaufort Institute, vyučuje politická rizika na
Univerzitě Karlově a je Research Director v Princeps Risk Intelligence Institute.

Dříve pracoval jako regionální korespondent Economist Intelligence Unit a konzultant politických
rizik v Rusku. Zkušenosti získal také v Harriman Institute na Columbia University, RAND v
Cambridge (UK), Eurasia Group v Londýně a NATO Parliamentary Assembly v Bruselu.

Je autorem knihy Ztracená země: Příběh moderního Ruska, která po vydání v nakladatelství Host
vzbudila velký ohlas a stala se bestsellerem.

Přednáška Filipa J. Scherfa se koná v rámci cyklu Competitive Intelligence, který na VŠE
představuje aktuální témata z oblasti geopolitiky, bezpečnostních studií, ekonomiky a strategického
rozhodování. Cyklus je otevřen studentům, vyučujícím i široké veřejnosti.
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